

澳亞衛視
MASTV

香港賽馬 同步直播!

逢星期三、六、日或指定日期*, 即上本台直擊賽事
亦可以「澳亞衛視」手機App觀看, 請即下載!

直播日賽及部分夜賽場次

地區頻道及賽馬日期: 請參考www.irmastv.com

許仕仁案四被告11月上訴聆訊



▲(左一)陳鉅源、(右一)關雄生
大公報記者林少權攝

【大公報訊】記者梁康然報導:前政務司司長許仕仁貪污案,同案被告陳鉅源、關雄生提出上訴申請。昨日上午法庭副庭長倫明高頒布書面判詞,接納兩被告上訴要求,並排期至11月2日處理上訴聆訊。不過,兩人提出的八項上訴理據,上訴庭只會接納當中兩項理據,其餘理據將不會在上訴聆訊中處理。

另外,上訴庭副庭長倫明高亦在昨日頒下有關於郭炳江上訴申請的書面判詞,指接納他以「原審法官在引導陪審團時出錯」為理據,作出上訴申請。不過,在本年三月,郭炳江提出上訴期間保釋外出申請時,上訴庭已明言「郭炳江的上訴理據毫無勝算」,拒絕郭炳江保釋外出。

據資料,本案四名被告別為許仕仁(囚七年半)、郭炳江(囚五年)、陳鉅源(囚六年)、關雄生(囚五年)目前都在服刑中。按司法機構去年12月起執行的新規則,被判七年監禁以下的被告,除非律政司不反對,否則提出上訴前需經上訴庭審批上訴申請。本案四名被告都先後提出上訴,除許仕仁無須申請外,其他被告至昨日都獲准上訴,並排期至11月2日處理。

黃英豪三人涉賄案轉介高院

【大公報訊】記者梁康然報導:全國政協委員黃英豪涉嫌賄行賄案,將轉介至高等法院處理。本案三名被告准予繼續保釋候審。黃英豪離庭時表示:「對香港司法制度有信心」。

控罪指,被告黃英豪(52歲)、徐傳順(61歲)、尹應能(62歲)於2007年11月間「向代理人提供利益罪」,即黃英豪向海城化工集團有限公司(後改組為香港資源)副主席兼執行董事許浩明,提供一份顧問服務合約,要求許浩明在海城化工重組過程中,協助Perfect Acc Investments Limited (PAIL)收購海城化工。事發時三被告均為PAIL董事。

另外,黃英豪被控在2009年8月向許浩明提供優惠,以180萬元認購1500萬優先股的一元認股權,作為收購「金至尊」等五間公司的報酬。據資料,本案被告均為名流,徐傳順為藝人徐子淇父親、尹應能為金融證券界名人。被告黃英豪以100萬元,徐傳順、尹應能則以50萬元保釋候審。

蜜蠟買賣糾紛變竊案

【大公報訊】一名從事珠寶生意的經紀,昨凌晨在旺角荔枝角道一單位與另外四名同業會面期間,疑因一宗蜜蠟買賣與生意夥伴爭執,有人突然取走一袋價值34萬元的蜜蠟珠鍊乘車離開。車主開車追至深水埗失去對方蹤影報警求助。警方其後根據資料,在油麻地渡船角將該名男子拘捕,並在他身上搜出伸縮警棍。

蜜蠟是琥珀的一個品種,是樹脂化石,為非晶質體,基本是產於波羅的海的一種琥珀,享有「地球之星」的美譽。



的士又落樓梯

網上潮語:「人類總要犯重複的錯誤。」九龍灣宏泰道一輛的士,昨晨八時許駛離一商貿中心地下停車場時,突然失控衝落大廈樓梯,的士懸在梯級「半天吊」,意外中無人受傷。無獨有偶,去年10月16日,同一地點亦發生同類意外,當時一輛的士在駛離上址停車場期間懷疑入錯線,越過行人通道後衝落樓梯而「半天吊」。

警尋男子涉兩宗露體案

【大公報訊】警方昨日發放閉路電視相片,相片中一名戴鴨舌帽、年約三十歲男子,疑涉及上月觀塘區內至少兩宗「向年齡在十六歲以下的兒童作出猥褻行為」的案件,警方呼籲任何人如有上述案件的相關資料提供或涉案疑人的下落,致電27098274與調查人員聯絡。



▶涉觀塘兩宗露體案件的男子
警方圖片

「無味神探」料破例葬浩園 下月16日設靈 一哥主禮

「無味神探」督察陳思祺上月病逝。據悉公務員事務局已批准破例按陳的遺願安葬「浩園」,喪禮定於下月16日設靈,翌日舉殯。喪禮由「一哥」警務處處長盧偉聰主禮,規格僅次殉職人員的最高榮譽喪禮。陳思祺遺下妻子及一名在學女兒,家庭頓失經濟支柱,警隊昨日發信呼籲現職及退休同袍向陳思祺家屬自願捐款。

大公報記者 陳卓康

陳思祺生前曾去信時任行政長官曾蔭權,表示希望因病離世後可安葬「浩園」。由於陳思祺並非殉職,警方了解到其臨終前意願,日前已去信公務員事務局申請破例,據知當局考慮陳過往在警隊表現英勇,昨日已初步批准申請。家屬定於10月16日於紅磡世界殯儀館為陳設靈,翌日早上出殯。

公務員事務局發言人表示,現正處理警務處將陳思祺遺體安葬浩園的申請,不會評論個案,處理安葬浩園的申請時,會考慮每個案的情況作出決定。一般而言,公務員在執行職務期間受傷而導致死亡及經有關部門首長確認該員因公殉職,而其家屬亦提出要求,該殉職公務員可安葬於浩園,目前有59名逝者安葬於浩園。

警呼籲同袍捐款助家屬

消息人士指出,雖然陳思祺獲准葬於浩園,喪禮規格不會沿用殉職警務人員的最高榮譽喪禮,而是次一級的榮譽喪禮,靈柩不會蓋上區旗,不會由政府最高層代表出席。喪禮由警隊負責籌備,按照警隊喪禮的傳統,由警務處處長盧偉聰代表警隊致悼詞。



警務處人事服務及職員關係科總警司吳淑芬昨日向警隊各單位發出內部通告,稱已獲准為陳思祺家人收集自願捐款,信稱陳思祺去世後遺下妻子和一名正在英國求學的21歲女兒,呼籲現役及退役警隊人員自願捐款予陳思祺的遺孀,透過警方福利辦事處轉交遺孀李美華。有警務人員表示募捐初步反應踴躍,形容「CK(陳思祺)是真正執行職務致嚴重受傷的人員,影響自身、前途及家庭」,需要同袍幫助。

陳思祺於1992年4月24日在大角咀利得街搜查及追捕持械劫金行案件的疑犯時,頭部中槍重創,經接受手術及治療後,失去大部分味覺和嗅覺,亦有記憶力衰退、情緒不穩及失禁等後遺症。他於1992年9月18日恢復工作仍屢破大案,但至2012年3月診斷患上肺癌,今年六月病情惡化,8月31日癌病擴散至引起併發症逝世,終年51歲。他辭世前駐守防止罪案科保安公司監察小組。

◀據悉公務員事務局已批准破例按陳的遺願安葬「浩園」,喪禮定於下月16日設靈,翌日舉殯

▼陳思祺生前接受腦部手術
資料圖片

內地男懷偽冒警證被捕

【大公報訊】兩名內地男子,昨凌晨被警員在粉嶺馬會道粉嶺圍發現他們形跡可疑。警員上前截查兩人期間,在其中一人身上搜出四枝氣槍,一張疑偽造香港身份證和回鄉證;另一人身上則搜出一枝氣槍,和一張偽造香港警方高級督察委任證,警員遂將兩人帶署查。

案發昨凌晨四時,涉案兩名內地男子均持雙程證來港,其中一人姓李(17歲),警方在他身上搜出四枝氣槍和一張懷疑偽造香港身份證及回鄉證。另一名被捕男子則姓陳(20歲),警員除了在他身上搜出一枝氣槍外,更搜出一張偽造香港警方高級督察委任證。

有人被捕後表示從內地購物網購得該假證,亦

自稱自己為野戰發燒友,持氣槍及假證只是「角色扮演」,來港目的是採購氣槍。但兩人卻未解釋在夜深人靜為何出現圍村街頭,警方正調查兩人的動機及口供真偽,目前以涉嫌「藏有仿製槍械」及「管有虛假文書」扣查兩人。

消息稱,該假高級督察委任證仿真度低及錯漏百出,警方真委任證照片是淺藍色底,該證件相片是白底;真證件人員英文名稱有橫線相連,偽證沒有,英文大楷寫法亦有別。另外,真證件顯示持證人職位為高級督察,英文為「SENIOR INSPECTOR」,偽證則寫上「Senior Inspector of Police」;最大謬誤則是真警察證件警員編號只有五位數字,偽證卻有六位數字。



◀網上廣傳假警方高級督察的委任證網上圖片



▲輪椅漢被撞傷意外現場
大公報記者周慶邦攝

貨車撞飛兩米 輪椅翁危殆

【大公報訊】記者周慶邦報導:一名以電動輪椅代步男子,昨午在深水埗南昌街橫過馬路時,被一輛由長沙灣道轉入南昌街的貨車撞倒。男事主連人帶輪椅擲向停在路邊貨櫃車右車尾,當場頭部受傷倒地不起,幸他送院搶救後恢復知覺,目前情況嚴重,警方正對意外展開調查。

意外中受傷男子姓李(65歲),額頭有四吋長傷口,被送伊利沙伯醫院搶救後甦醒過來。意外發生在昨午一時許,李以電動輪椅代步,在南昌街與長沙灣道交界沿行人輔助線擬橫過南昌街西行線,

一輛中型貨車沿長沙灣道南行往旺角方向而至,司機右轉入南昌街,疑未有留意有輪椅正在橫過馬路,將該輪椅撞倒。

現場消息稱,被撞輪椅連人帶電動輪椅飛約兩米遠,擲向停在左線貨櫃車右車尾車翻人倒,李某當場受傷倒地不起。救護員到場救援時,立即替他包紮及送院搶救。警員則封鎖現場一條行車線調查,肇事貨車張姓司機(55歲),及與貨櫃車44歲姓李司機通過酒精測試,警方不排除事故因有人不依燈號過路肇禍。

怪漢潛校食腸粉 中「椒」慌失失

【大公報訊】記者周慶邦報導:一名身材健碩男子,昨凌晨自備一袋腸粉潛入深水埗培德街一間學校徘徊,又在保安亭內取走五支樽裝水,並留下二十多元買水錢。期間留宿校監發現人影,懷疑有賊爆竊暗中報警,警員趕至該男子拒絕合作及反抗,警員口頭警告無效下施放胡椒噴霧將其制服,詎料有人中「椒」後表現驚慌不安,語無倫次。警員遂將他送院檢查,案件列作企圖爆竊跟進。

校長:非首次潛入

被捕男子姓蔡(34歲),據悉他沒有精神病紀錄,警方正聯絡他家人以調查他潛入學校原因,不排除有人會服食藥物或毒品的可能。現場消息稱,警員將蔡某送上救護車時,有人不停反問警員:「我個樣有冇變呀?胡椒噴霧係殺殺人啫嘛?」警員回答稱:「變咩啫,咪又係咁樣。我中過好多次,一陣間無野啱喇。」該男子即稱:「咁唔使去醫院驗喇,直接返差館啦,嗰得滯頂唔頂呀!」

遇竊案發生於基督教信義會深信學校。姓梁女校長表示,相信該男子並非首次潛入學校,早前有員工發現地下女廁、男廁和洗手盆遺下大灘水跡,懷疑有人潛入洗澡,但因沒有財物損失故未有報警,只是提醒留宿生姓朱男校監多加小心留意,結果昨日凌晨朱校監通知校方警察捉到竊匪。梁校長亦表示,保安亭內原本有十支樽裝水,其中五支不見了,然紙箱內卻留下25.5元和有一袋吃剩的腸粉。梁校長猜不透竊匪盜水和留錢動機,但相信竊匪沒有進入課室及職員辦公室,事件可謂耐人尋味。

昨凌晨三時許,一名59歲姓朱男子報警,稱石硤尾培德街深信學校內發現一名可疑男子。多名警員到場圍捕,稍後在學校近門口保安亭內發現一名正在吃腸粉的可疑男子,對方甫見警員,即情緒激動並拒絕合作,又企圖奪門強行離開,警員警告無效下施放胡椒噴霧將其制服。警員在現場發現保安亭內抽屜被打開並有被搜掠過痕跡,被捕疑犯報稱感到不適由警員陪同送院檢查。



▲怪漢潛入的學校,位於石硤尾
大公報記者周慶邦攝
◀男子送院時不停發問